

# 考试季·陪考

## 温情

学校管吃住有车送,父母还是陪一整天

# 骑车 13 公里 只为看女儿两眼

本报泰安6月7日讯(记者白雪) 女儿吃住都在学校,有专车接去考场,省庄镇宦家峪村一对父母为能看孩子两眼,骑电动车13公里赶到考场。一天只见女儿三面,说话时间加起来都不到十分钟。

7日,记者在泰安一中考点见到戴着帽子的张洪美,考生进入考场,她坐在长椅上休息。“中午你给孩子做什么?”一位家长跟她寒暄。

“俺家妮儿住校,学校管吃管住,还有车接,不用我给她做饭,我早晨跟她爸骑了13公里路到泰安一中,刚刚见了她两眼,看她挺好俺俩就放心了。”

旁边一位家长竖起大拇指说,这家长真好。张洪美说,“俺俩今天

中午就不回家了,家在省庄镇宦家峪,实在太远,中午回去再赶回来电动车电不够用,这一天就待在这吧,等闺女考完还能见她一面。”

张洪美女儿张仁秀在泰山中学读书,她的爸爸在外打工,今天一起陪女儿考试。张洪美指着蹲在马路边抽烟的一个人说,“那就是他爸,不大说话。”

张洪美说,“别的家长都想着给孩子做饭啥的,她看着也很眼馋,但是想想孩子吃住在学校更方便。我大儿子原来高考时突发阑尾炎,一直到考完试才治。一想起这件事,我心里就难受,特别担心女儿身体有什么不舒服,跟她爸商量,这三天我们一直陪着她,虽然只能见两面,加起来不到十分钟,但还得来。”



骑车来看女儿几眼后,张洪美(右一)坐在长椅上休息。

本报记者 白雪 摄

## 幸福

# 双胞胎应考,真帅! 妈妈接孩子,开心!

本报泰安6月7日讯(记者白雪 赵苏炜) 泰安一中考点一对双胞胎在自己学校考试,他们的母亲去考场接两个儿子回家,一家三口都很开朗。

7日中午,第一场语文考试结束,一对双胞胎一起走出考场,他们的母亲艾安平忙去接。“我两个儿子,老大叫马霄龙,老二随我姓叫艾霄鹏,俩孩子学习都挺好的。”艾安平提起两个儿子很开心,他们俩则一直讨论着今天的题目。

“语文作文题我写的挫折,你写的什么?”马霄龙问弟弟。艾霄鹏说,咱俩想的差不多,估计写的也差不多。艾安平说,“两个孩子状态很好,我真的很高兴。我太幸福了,一次接到两个孩子。”

双胞胎互相击掌,流露出自信的笑容,拥抱着母亲艾安平走向车棚。

7日下午,记者再次见到双胞胎,他们还是一脸笑容,母子三人一人骑着一辆车回家,他们不时跟母亲说着话,母亲一直鼓励他们。

# 憋一路没敢说“加油” 考场门口妈妈喊出来

本报泰安6月7日讯(记者杨璐) 7日一早,市民魏女士纠结一路,不知道该不该鼓励女儿,等女儿进入考场,终于忍不住喊住她,竖起大拇指为她加油。

7日,在泰山中学考场门外,一家长忽然大喊一声:“赵雪!”校园里一女生活回头,她妈妈伸出大拇指,使劲冲她晃了晃。赵雪笑着冲妈妈摆摆手,和同学一起走进考场。

赵雪妈妈魏女士说,考试前,女儿不让她陪考,说会紧张,她争取了半天,又下保证说坚决不唠叨,女儿才答应让她来。为了让女儿有个好状态,她还专

门上网查了攻略,包括少唠叨、放宽心,多进行情感沟通等。

7日早晨,她早早给女儿做好早饭,装得很平静地送女儿考试。她想给女儿加加油,又怕女儿嫌唠叨,就这样一路纠结着到了泰山中学考点。

“等女儿进考场,我忽然就觉得不鼓励女儿一句我会很遗憾,就喊住她,为她竖起大拇指。”魏女士说。

看到女儿给她一个微笑回应,魏女士很开心,找了个安静地方给老公打电话报平安。

## 忐忑

# 下夜班骑车一小时还是晚了

误了送考,一位父亲表示很难过

本报泰安6月7日讯(记者邵艺谋) 本打算下夜班后赶到考点送女儿考试,恰好路上堵车,赶到时孩子已进了考场。7日上午,一父亲紧赶慢赶,还是没能亲自送女儿进考场,非常难过。

7日上午,高考语文学科开考半小时后,一名家长飞快地骑着自行车来到泰山中学考点,放下自行车后跑到学校大门口往里张望,“紧赶慢赶,还是没能赶

上。” 这名家长叫张明哲,刚刚从单位上完夜班,就赶紧骑着自行车来送孩子考试。“昨天上班前说好今天要来送孩子进考场的,结果还是错过了。”

记者注意到,张明哲大汗淋漓。他告诉记者,他在泰城东边一企业上班,昨天轮到上夜班,上班前他向女儿承诺要送她进考场。上班的时候他一直提醒自己不能迟到,“一

下班我就赶紧骑车出发了,没想到路上挺堵,自行车骑不快。”

张明哲说,他在路上不停地骑,可是越走越堵,最后不得不将自行车骑上人行道,本来40分钟能走完,这次用了一个多小时。

“孩子第一次经历高考,本想和她一起分享,很难错过了。只能等到下午考试再来送她,希望女儿不要怪我。”

## 遗憾

## 着急

# 婚宴礼炮响,快停! 院中小狗叫,送走!

本报泰安6月7日讯(记者陈新 邢志彬) 7日,泰安二中考点附近,有人放礼炮,还有狗狂叫,惹怒家长,引来警察。

7日下午2点35分左右,在泰安二中,考生已经进入考场准备考试。突然附近礼炮声响起,一连响了十几声,巨大响声震得考场周围轿车报警器响成一片。“这是哪里在放炮啊!怎么这么不注意!”考场门口家长十分不满,纷纷谴责。

记者循声看去,发现附近东都宾馆院内有人结婚,婚宴结束后放的礼炮。“上午已经提醒他们,考试时间不准放炮,但是他们不听。”东都宾馆保

安说。 几位家长报了警,民警赶到东都宾馆制止。“我们已经通知考场周边能够承接婚宴的业户,注意避免噪音,禁止鸣放礼炮。”派出所民警说。

“科大东院有好几条狗狂叫,影响孩子复习考试。”7日上午,岱宗坊派出所接到泰安二中附近考生家长报警,反映科大东院的狗乱叫。

“担心影响孩子考试和休息。”派出所民警循着狗叫声找到科大东院12号楼一楼一户居民家。小小院子里竟然养了4条狗,4条狗狂吠不止,动静很大。

民警找到狗主人说明情况,劝他把狗送走,不要打扰高考考生。狗主人同意将把狗送到农村寄养,等高考完再带回来。

◀很多家长来陪考,心中五味。本报记者 赵苏炜 摄

# 喝免费果汁,真甜! 写祝福的话,挺好!

本报泰安6月7日讯(记者杨璐) 7日,由本报联合百事可乐推出的“百事送清凉”活动启动,各个考点都有本报和百事可乐设置的送水点,让考生和家长能喝一杯清爽饮料。

7日一早,百事可乐工作人员早早到各个考点整理好送水点。“考虑到考生一定要喝健康饮品,我们的饮料以矿泉水和果汁为主。”泰山中学考点工作人员说,他们带了足够的一次性纸杯,还准备一些2B铅笔和橡皮,以备考生不时之需。在送水点周

围,工作人员搭建起太阳伞,下面放小马扎,家长可以随时休息。

泰安一中门口祈福版上写了很多祝福语,泰山护理职业学院大一学生王英超为曾经的同学刘洪超写下“祝你成功”,“希望他能考个好成绩。”

“很多家长都认识,多聊了几句,喝上杯免费果汁,觉得真贴心。”家长周先生说。

## 贴心